

Szám: 75-2/2018.

## J e g y z ő k ö n y v

Készült: A Fejér Megyei Közgyűlés 2018. április 26-i nyílt üléséről

Jelen vannak: Árgyelán János, Bálint Istvánné, Balog Gábor, Balogh Gergely, Balogh Zoltán, Bechtold Tamás János, Dimovicsné Trádlér Hajnalka, Gebula Béla Ákos, Horváth András Tibor, Horváth Bálint, Dr. Molnár Krisztián, Novák-Kovács István Zsolt, Dr. Ragó Pál István, Sebestyén Éva, Somogyi Balázs, Dr. Sükösd Tamás, Dr. Szabadkai Tamás, Székely Zoltán, Wilmek Tibor megyei képviselők

továbbá Tanka Csaba a közgyűlés alelnöke, Dr. Kovács Zoltán megyei jegyző, Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna jegyzői kabinetvezető, Galler Nándorné főosztályvezető, Hedlicskáné Dóczi Judit, Tóthné Czövek Erika jegyzőkönyvvezetők, továbbá a csatolt jelenléti ív szerintiek

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszöntöm az ülésen megjelent képviselőket és vendégeinket.

Megkérem Képviselőtársaimat, hogy jelentkezzünk be.

Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy a 20 fő megválasztott megyei képviselőből 19 fő jelen van, így mai közgyűlésünk határozatképes.

Tisztelt Képviselőtársaim! A Nemzeti Közszolgálati Egyetem Önkormányzati Kutatóintézete „Kérdőíve” kiosztásra került a képviselők részére a közgyűlést megelőzően. A kérdőív és azon belül az egyes pontok kitöltése önkéntes és anonim. A hivatal munkatársai számára a közgyűlést követően a kérdőívek átadhatók. Az egyetem nevében megköszönjük azoknak a közreműködését, akik úgy gondolják, hogy erre pár percet fordítani tudnak.

Javaslom továbbá tisztelt képviselőtársaimnak, hogy a decemberben elfogadott üléstervünkben június 28-ra előirányzott ülésünket – a feladatok és a nyári szabadságok jobb ütemezhetősége érdekében – június 21-re, tehát egy héttel korábbra hozzuk előre. Ez szintén egy csütörtöki nap, erről fogok külön szavazást elrendelni.

Megkérdézem képviselőtársaimat, hogy az elhangzottakkal, valamint a kiosztott napirendi javaslattal összefüggésben van-e valakinek kérdése, észrevétele?

Ilyet nem látok, így kérem, hogy első ízben szavazzunk az ülésterv módosításáról. A 275/2017. (XII.14.) önkormányzati határozatunkkal fogadtuk el a 2018. I. féléves üléstervünket, ennek a módosítására teszek javaslatot aszerint, hogy a 2018. június 28-ra tervezett ülés 2018. június 21-re kerüljön előre hozásra. Kérem, szavazzunk.

SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy közgyűlésünk 19 egyhangú igen szavazattal, nem és tartózkodás hiányában a javaslatot elfogadta.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
76/2018. (IV.26.) önkormányzati határozata**

**a Fejér Megyei Közgyűlés 2018. I. félévi üléstervének módosításáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés a 275/2017. (XII.14.) önkormányzati határozatával elfogadott 2018. I. félévi üléstervében szereplő 2018. június 28-ra tervezett ülésnapját 2018. június 21. napjára módosítja.

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Most pedig kérem Tisztelt Képviselőtársaim szavazatát a kiosztott napirendi javaslatról.

**SZAVAZÁS**

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy a közgyűlés 19 egyhangú igen szavazattal a napirendünket is elfogadta.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
77/2018. (IV.26.) önkormányzati határozata**

**a Fejér Megyei Közgyűlés 2018. április 26-i ülésének napirendjéről**

A Fejér Megyei Közgyűlés a 2018. április 26-i ülésének napirendjét elfogadja.

1.	1.	Tájékoztató a Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2017. évi tevékenységéről
2.	2.	Beszámoló a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2017. évi munkájáról
3.	3.	Javaslat Fejér Megye Integrált Területi Programja módosításával kapcsolatos szükséges döntések meghozatalára
4.	4.	Javaslat a soron kívüli bírósági ülnökök megválasztására
5.	5.	Javaslat az Albensis Fejér Megyei Területfejlesztési Nonprofit Kft. működésével kapcsolatos döntések meghozatalára

6.	6.	Javaslat az Innoskart Nonprofit Kft. Interreg pályázatához kapcsolódó támogatói levél kiadásához szükséges döntések meghozatalára
7.	7.	Javaslat Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzatával a „Megyenap-Megyekorzó” rendezvényre vonatkozó együttműködési megállapodás megkötésére
8.	8.	Javaslat a Fejér Megyei Kormányhivatal, a Fejér Megyei Önkormányzat és a Fejér Megyei Önkormányzati Hivatal között létrejött megállapodás módosítására
9.	9.	Tájékoztató a szupergyors internet program keretében vezetékös infrastruktúra fejlesztés alakulásáról 2018-ban Fejér megyében
10.	10.	Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és az átruházott hatáskörök gyakorlásáról
11.	11.	Tájékoztató a közgyűlés két ülése között történt fontosabb eseményekről
12.	12.	A közgyűlés tagjainak bejelentései, interpellációi

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Tájékoztatom a Tisztelt Jelenlévőket, hogy az ülést megelőzően a a Pénzügyi, Jogi és Fejlesztési Bizottság tárgyalta a közgyűlés ülésén szereplő egyes napirendeket, melyek tárgyalása előtt felkérem majd dr. Sükösd Tamás bizottsági elnök urat, ismertesse a bizottság álláspontját.

**1. 1. Tájékoztató a Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2017. évi tevékenységéről**

Előterjesztő: Magosi Lajos  
tű. ezredes, igazgató

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Tisztelettel köszöntöm az ülésteremben megjelent Kozma Sándor ezredes urat, az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság főosztályvezetőjét és Magosi Lajos tű. ezredes urat, megyei igazgató urat. Köszönöm szépen, hogy megtiszteltek minket. Magosi Lajos ezredes úr jelezte, hogy egy rövid szóbeli kiegészítést tenne az írásos előterjesztéshez. Megadom a lehetőséget, tessék parancsolni.

Magosi Lajos tű. ezredes, igazgató:

Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés!

Nagy tisztelettel köszönöm, hogy évről évre lehetőséget kapok arra, hogy Önök előtt röviden beszámoljak arról, hogy mivel foglalkozott a katasztrófavédelem az előző évben. Úgy gondolom, hogy ennek azért van leginkább nagy jelentősége, mert Önök képviselőként, én pedig, mint a katasztrófavédelem hivatásos állományának tagja, tulajdonképpen közös célért dolgozunk: az állampolgárok biztonságát, az állampolgárok érdekeit igyekszünk szolgálni, mindenki a maga eszközével. Nyilván a mi tevékenységünk egy szűkebb szegmens, mint az Önöké. Ezért ebbe a szűkebb szegmensbe gyorsan belemelve, egy nagyon rövid tájékoztatót szeretnék Önöknek megtartani.

Fontosnak tartjuk, hogy a szervezetünk a valós kihívásokkal, a valós veszélyhelyzetekkel foglalkozzon és nemcsak önös érdekből, hanem nyilvánvalóan azért, hogy mindenki, mind az állampolgárok, mind a gazdálkodók tisztában legyenek azzal, hogy mik azok a veszélyforrások, amikkel nekik szembe kell nézni. Alapvetően célunk a megelőzés és meggyőződés, hogy a megelőzésnek – mint tevékenységnek – két nagy eszközrendszere áll a mi rendelkezésünkre. Az egyik ilyen eszközrendszer az egységes, tudatos hatósági tevékenység, a másik pedig a tájékoztatás, a kommunikáció. Hogyha ezt a két eszközrendszert össze tudjuk hangolni, akkor azt gondolom, hogy mindenképpen sikeresek lehetünk.

A másik nagyon fontos kérdés ugye a biztonság. Ez nagyon felértékelődött tényező a mai világban, ez Magyarországon is így van és nem feltétlenül csak az úgymond rendészeti biztonságról beszélek, hanem a tűzbiztonságról és minden más egyébről, ami ide tartozik. Akár a természeti erőkkel szembeni védekezési képességet is ide értem, ide tudnám besorolni. Ezért az, hogy a mi szervezetünk, aki erre hivatott, erre rendeltetett, hogyan reagálja le ezeket a veszélyforrásokat, nagyon fontos, hogy a készenléti állományunk, a tűzoltóságaink, a beavatkozó erőink hogyan tudnak reagálni, tehát milyen reagáló képességgel rendelkeznek. Nagy hangsúlyt fektettünk rá tavaly és ezt a jövőben is tervezzük, hogy ezt a reagáló képességet meg tudjuk őrizni. Ennek is két fontos szegmense van: az egyik az, hogy a beérkezett jelzéseket megfelelő időben tudjuk kezelni és a megfelelő erőket, adekvát erőket tudjuk a helyszínre küldeni, másik pedig, hogy akik oda érkeznek, azok kellő professzionalizmussal tudjanak beavatkozni. Nyilvánvalóan kettős céllal: az egyik az, hogy minél gyorsabban felszámolják az adott káresetet, meg tudják menteni az emberek életét, el tudják oltani a tüzet és a második ilyen tényező pedig az, hogy erősítse, fokozza az állampolgárokban a szubjektív biztonságérzetét, tehát hogy számíthat erre a szervezetre aki a bajba kerül, a tűzoltók ki fognak érkezni és meg fogják tudni menteni őket, el fogják tudni oltani a tüzet.

Hál' Istennek a tavalyi év kihívásai viszonylag megkíméltek bennünket, nem voltak olyan eseményeink, amelyeket legmagasabb fokozatokat igényelték volna a mi reagálásunkban. Ugyanakkor azért évről-évre visszatérő az időjárás-változástól eredő események, ilyenek voltak januárban az ónos eső okozta fennakadások, illetve nyáron, tavasszal azok a viharok, amelyek azért tömeges jelzéseket produkáltak és nagyon sok helyen okoztak akár áramkimaradást vagy a közüzemi szolgáltatásokban kimaradásokat vagy a közlekedésben, így különösen a vasúti közlekedésben.

Úgy gondolom, hogy ezeket a szervezet jól tudta kezelni, természetesen nem önmagában, nem egyedül, hanem együttműködve másokkal, itt akár a szolgáltatókat, a vasutat beleértve, egyéb más energiaszolgáltatókat beleértve és működtetve azt az operatív irányító rendszert, amit mi kiépítettünk, operatív törzs irányítás mellett, akik összehangolják ezeket az erőket, ezeket a tevékenységeket, jól vizsgázott, nem érkezett semmilyen negatív visszajelzés, panasz a tevékenységünket illetően.

Másik fontos célkitűzés volt a tavalyi évben az önkéntes szerepvállalásnak az erősítése. Ugye létezik – bizonyára Önök emlékeznek rá, ezt minden évben el szoktam mondani – egy megyei önkéntes mentőszervezet, minden járásban alakítottunk ki önkéntes mentőszervezetet és most már 74 településünkön is működik kisebb-nagyobb létszámú önkéntes mentőszervezet, amelyeknek az a legfontosabb célja, hogy egyrészt nyilván a diszlokáció kapcsán ezek az egységek bár önkéntesek, de mégis sokszor hamarabb tudnak kiérkezni az adott helyszínre, komoly helyismerettel rendelkeznek és nagy lelkesedéssel tevékenykednek. Na most ezek nem szabadcsapatok, hanem ezeket az egységeket mi felkészítjük, egy ún. nemzeti minősítő gyakorlaton vesznek részt. Tavaly – gyorsan megnézem, de úgy emlékszem, hogy – márciusban egy ismeretfelújító gyakorlaton vett részt négy járási mentőszervezet és az idén tervezzük pedig a teljes mentőszervezeti struktúrának a felkészítését, illetve ismétlő gyakorlatát azért, hogy ezt a professzionális beavatkozást, amit a hivatásosok egyébként napi szinten képesek végrehajtani, ők is megfelelő szakmai színvonalon tudják kiegészíteni.

Hatósági tevékenységünkről néhány gondolatot hadd mondjak el Önöknek. Ugye négy évvel ezelőtt történt egy olyan hatósági bővülés, feladatbővülés a szervezetünkben, ami a vízügyi, vízvédelmi tevékenységet érintette. Itt túlnyúlik Fejér megye határain a mi illetékességünk, illetékességi területünk, de nagyon nagy hangsúlyt kap a vízügy, vízvédelem hatósági szerepe, hiszen nagyon sok olyan nemzetgazdasági szempontból kiemelt beruházás folyik, zajlik a megyénkben és ide tartozik akár a velencei partfal, a Balaton vízvezető rendszere és nagyon sok más, ahol nekünk komoly feladatunk van. Ezen kívül az ivóvízminőség javító program, a szennyvízelvezetés kérdéskörében nagyon sok beruházás zajlik, amit nekünk le kell reagálnunk, szorosabb határidőkkel kell dolgoznunk és ezeket a beruházásokat természetesen a jogszabályok, törvények mentén, de támogatnunk kell. Nagyon komoly hangsúlyt igyekeztünk fektetni rá, ráadásul a tavalyi évben volt egy nagyon örömteli feladatunk is, amikor is ugyan nem Fejér megyei helyszínen, de a FINA VB-nek a hatósági támogatását meg kellett tennünk és úgy gondolom, hogy sikerült a kihívásoknak eleget tenni.

Néhány gondolat a veszélyes üzemekről. Fejér megyében 7 felső küszöbértékű, 5 alsó és 17 küszöbérték alatti üzem van. Ezek fokozatok, jelentősége ennek az, hogy ezek az üzemek a hatásterületükön általában komoly veszélyforrást jelenthetnek a lakosságra, hiszen kiterjednek a környezetében lévő vagy az adott település területére. Felügyelet alatt tartást, meg kell, hogy mondjam, nagyon szigorú és következetes hatósági jelenléttel tudjuk megvalósítani. Ez azt jelenti, hogy rendszeresen ott vagyunk, rendszeresen ellenőrizzük ezeket a vállalatokat és megköveteljük azokat a minimumokat, amiket a biztonsághoz szavatolniuk kell.

Ugyanakkor a másik oldalon pedig a lakosság felkészítés vonatkozásában, az önkormányzatok felkészítése vonatkozásában pedig a külső védelmi tervezés kapcsán gyakorlatokat hajtunk végre, tehát tudják az emberek, tudják az önkormányzatok, hogy mi a teendő, ha mégis valamilyen okból valamilyen veszélyeztetés megvalósulhat.

Jellemző megyénkre a közlekedési infrastruktúra szerteágazósága, ezért aztán a veszélyes áru szállítás tekintetében nagyon sok feladatot kell ellátnunk, hiszen több autópályánk, vasúti csomópontunk van, ugyanakkor a vízi veszélyes áruszállításban is érintettek vagyunk, hiszen a Duna egy szakaszán a vízrendőrséggel közösen rendszeresen hajtunk végre veszélyes áru szállítmányok ellenőrzését.

Tudni kell, hogy több millió köbméter vagy több millió tonna, attól függ, hogy milyen szállítmányról beszélünk, halad át a megyén és tulajdonképpen ezek kicsi közlekedő veszélyes üzemek, amelyekkel az állampolgárok a közúton, az autópályán, bárhol találkozhatnak, tehát nagyon komoly kihívást jelenthet egy-egy ilyen esemény, hogyha bekövetkezik ezeknek a balesetével vagy szabálytalanságoknak az eszkalálódásával kapcsolatosan, ezért itt nagyon következetes és szigorú, társhatóságokkal együtt végrehajtott ellenőrzéseket hajtunk végre. Azt lehet tapasztalni, hogy mind a veszélyes üzemek, mind pedig a veszélyes szállító vállalatok egyre inkább jogkövetőek, tapasztalják azt, hogy jelen vagyunk, ezért nem nagyon kockáztatják vagy nagyon kis mértékben kockáztatják azt, hogy valamilyen szabálytalansággal veszélyeztetnék a környezetüket.

Utolsó rövid témám ez a társadalmi kapcsolatok, a civil szervezetekkel való együttműködésünk. Nagyon fontosnak tartjuk, hogy egy szervezet akkor lehet sikeres, ha megfelelően kiválasztja a partnereit, azokkal élő, aktív kapcsolatot tart, a céljai elérésébe be tudja vonni ezeket a szervezeteket. Én úgy gondolom, hogy jól állunk, közel 100 együttműködési megállapodásunk van, minden évben vizsgáljuk, van-e értelme együttműködési megállapodást fenntartani egy-egy szervezettel vagy pedig az kiüresedett. Amennyiben igen, akkor ezt nem erőltetjük, de nem panaszkodhatok, mert nagyon komoly támogatásunk van a társszervezetek vonatkozásában is, oktatási intézmények vonatkozásában is, nagyon széles palettán a társadalmi szervezetekkel mi együtt tudunk működni.

Nagy hangsúlyt fektetünk a lakosság tájékoztatására, működtetünk egy tűzmegelezési bizottságot, amely mindig az aktuális veszélyforrásokkal kapcsolatosan, tehát időszakos veszélyforrásokkal, tehát tavasszal ugye a villám árvizekkel, a szabadtéri tüzekkel, nyáron az aratással, ősszel a mustgázzal kapcsolatosan, a fűtési szezonban pedig általában a szén-monoxid, illetve a lakástüzekkel kapcsolatosan rendszeres tájékoztatókat tartunk, értekezleteket, bevonva azokat a szervezeteket, akik egyébként érintettek, a kéményseprőktől kezdve a rendőrséget, mentőket és felépítünk egy olyan kommunikációs struktúrát, amit úgy gondolunk a tapasztalatok alapján, hogy átmege. Nagyon megnövekedett például a szén-monoxid érzékelők száma magánlakásokban is és több számos eredményt tudunk ebben a kérdéskörben is elérni.

Természetesen fontosnak tartom a kapcsolatot a politikai szereplőkkel, polgármesterekkel, közgyűléssel és a kormányhivatallal is. Én úgy gondolom, hogy együtt, egymásnak válllvetve ezeket az eredményeket a továbbiakban is fogjuk tudni hozni és nagy tisztelettel köszönöm az Önök támogató együttműködését a tevékenységünkben. Köszönöm szépen a figyelmet.

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen, Ezredes Úr. Még mielőtt megnyitnám a napirendi pontot, a közgyűlés elnökeként szeretném megköszönni a megyei igazgatóságnak az elmúlt évi munkáját is, de a jelenlegi munkáját is. Nem sokkal korábban elrendelésre került egy országos ellenőrzés itt a megyei igazgatóságon, amelyen Főigazgató Úr is személyesen részt vett. Ott is csak azt tudtam elmondani, ami a lakosságtól, a településektől irányunkba visszaérkezett tapasztalat, a megye lakossága köszöni szépen és büszke a katasztrófavédelmi munkatársak tevékenységére megyénkben. Hála Istennek, ahogy most is elhangzott, ebben az évben, illetve az elmúlt évben nem voltak olyan komoly természeti kihívások, mint pár évvel ezelőtt akár a hóhelyzet, akár az árvíz, de a lakosok tudják, hogy a feladatot ellátja az igazgatóság, számíthatnak a munkatársakra, a lakosság szubjektív biztonságérzetének javításában jelentős szerepe van a rendőrségen, a katonaságunkon túl a katasztrófavédelmi igazgatóság munkatársainak. Ezen túl pedig azt a kiváló együttműködést is szeretném megköszönni, amelyet a megyei közgyűlés irányába az igazgatóság évről-évre tanúsít. Egyszóval köszönet a munkájukért és további sok sikert kívánok közgyűlési elnökként.

Megnyitom a napirendet és első ízben Árgyelán János frakcióvezető úrnak adom meg a szót.

Árgyelán János – megyei képviselő:

Köszönöm a szót, Elnök Úr. Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Ezredes Úr! Mint minden évben, most is elismeréssel szeretnék szólni a katasztrófavédelem munkájáról és gratulálok az eddigi eredményekhez és hadd tegyem hozzá, hogy nagyon örülök, hogy külön kihangsúlyozta a tájékoztatóban a civilekkel, az emberekkel, a társadalmi szervezetekkel, az önkormányzatokkal való jó és aktív kapcsolatot. Én azt gondolom, hogy a XXI. században egy állami szervnek, egy hatóságnak nagyon fontos, hogy interaktív módon, a visszajelzéseket folyamatosan figyelembe véve alakítsa a munkáját és azt gondolom, hogy így lehet eredményesen elérni azt a célt, hogy a lakosság biztonságérzete a maximális legyen és rendben menjenek a dolgok. Még egyszer köszönöm a munkáját, személyesen Önnek is, Ezredes Úrnak és további sikeres munkát kívánok.

Magosi Lajos t. ezredes, igazgató:

Köszönöm szépen.

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen, Frakcióvezető Úr. Most pedig Horváth András Tibor Frakcióvezető Úrnak adom meg a szót.

Horváth András Tibor – megyei képviselő:

Köszönöm a szót, Elnök Úr. Tisztelt Közgyűlés! Én is szeretném megköszönni a katasztrófavédelem munkáját. Valóban a katasztrófavédelem az egyik olyan szervezet nemcsak a megyében, hanem az országban, ami valós biztonságérzetet nyújt az országban élő emberek számára. Én köszönöm az együttműködést eddig is és bízom benne, hogy ezután is ugyanígy folytatódik és ugyanazt az áldozatos munkát Önöknek is és az állomány teljes létszámának, akik ebben részt vesznek. Köszönöm.

Magosi Lajos tű. ezredes, igazgató:

Köszönöm szépen.

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen, Frakcióvezető Úr. Somogyi Balázs Frakcióvezető Úrnak adom meg a szót.

Somogyi Balázs – megyei képviselő:

Köszönöm a szót, Elnök Úr. Tisztelt Igazgató Úr! Nagyra értékeljük és köszönjük azt a munkát az igazgatóság minden munkatársának, amelyet a településekért, a megye polgáraiért végeznek mind ugye a védelmi feladatokban, mind pedig a hatósági munkában, illetve ahogy mondta, az előkészítési munkálatokban is, hiszen ahogy említette, talán számomra ez volt a legfontosabb, az önkéntes szervezetekre is kiemelt figyelmet fordítanak ebben az évben, ugye minden település, minden járás képzését is folytatják. Ebben nagyra értékeljük azt a munkát, amit megtettek, tudom azt, hogy nagyrészt ezekben a szervezetekben olyan munkatársak vannak, akik más társszervezeteknél is dolgoznak, illetve nagyon sokan vannak azok, akik a helyi védelmi szervezetben, polgárőrségekben, helyi közösségekben, egyesületekben, a település üzemeltetésekben dolgoznak. Az ő koordinálásuk is nagyban segíthet azokban a kiemelt nehéz helyzetekben, amikor a katasztrófavédelemnek plusz kezekre, plusz emberekre van szükség. Köszönöm szépen ezt a munkát is.

Magosi Lajos tű. ezredes, igazgató:

Köszönöm szépen.

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen, Frakcióvezető Úr. Kérdéseket nem kaptunk, csak elismeréseket, megkérdezem Igazgató Urat, szeretne-e reagálni az elhangzottakra?



Magosi Lajos t. ezredes, igazgató:

Köszönöm szépen. Valóban, ezekből a visszajelzésekből is az látszik, hogy jó az együttműködés, tehát egészen a települési szintektől egészen a megyei vezetésig. Én úgy gondolom, hogy mi mindent megteszünk, mert a célt nézzük és abba az irányba kell közösen haladni, nekem ez meggyőződésem.

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen, Igazgató Úr. Megköszönöm a megyei igazgatóság valamennyi munkatársának a végzett tevékenységét, kérem, tolmácsolja az állomány irányába és köszönöm szépen az országos főigazgatóságnak azt a háttértámogatást, amely lehetővé teszi a megyei igazgatóság ilyen stabil és jó színvonalú, kiegyensúlyozott működését és köszönöm szépen, hogy megtisztelt személyes jelenlétével minket Főosztályvezető Úr. Köszönöm szépen, további jó munkát kívánok.

Magosi Lajos t. ezredes, igazgató:

Köszönöm szépen és viszontlátásra.

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Tisztelt Közgyűlés! Egyéb hozzászólás, kérdés nem lévén megállapítom, hogy az elhangzott tájékoztatót a közgyűlésünk tudomásul vette.

## **2. 2. Beszámoló Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2017. évi munkájáról**

Előterjesztő: Dr. Molnár Krisztián  
a közgyűlés elnöke

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Dr. Sükösd Tamás bizottsági elnök úrnak adom meg első ízben a szót.

Dr. Sükösd Tamás – megyei képviselő:

Köszönöm a szót, Elnök Úr. A bizottság egyhangú szavazattal fogadta el a határozati javaslatot és ajánlja elfogadásra a közgyűlésnek is.

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen, Elnök Úr. Mielőtt megnyitnám a napirendi pontot, szeretném a köszönetemet megfogalmazni a Fejér Megyei Önkormányzati Hivatal irányába azért a munkáért, amellyel a tanács működését évről-évre segítik. Látván a számokat, látván a beszámolót, a tavalyi évben is egy nagyon nagy munka van mögöttünk.

Kb. 3,5 milliárd Ft összértékű fejlesztést sikerült megvalósítani majdnem teljes egészében a tanácsnak, amelyet Komárom-Esztergom megyével, a megyei közgyűléssel együtt közösen működtetünk, az etyeki és a Bicske-Tarjáni fejlesztési csomagokból már csak két kisebb horderejű munka van hátra és folyamatban. Ezeknek a közbeszerzése most fog indulni, így ami feladatot a Nemzetgazdasági Minisztériumtól, illetve a Miniszterelnökségtől a tavalyi évben kaptunk, azt gondolom, hogy eredményesen elláttuk, legfontosabb szempont az ott élők meglégedésére egyaránt.

Megadom a szót első ízben Bechtold Tamás János képviselő úrnak, tanácstagnak, egyúttal köszönöm a tanácstagoknak is azt a munkát, amellyel évről-évre segítik a tanács működését. A tanács egy aktív, minden évben sok ülést tartó, különböző helyszínekre ellátogató aktív közreműködője a területfejlesztési feladatainknak. Képviselő Úr, Öné a szó.

Bechtold Tamás János – megyei képviselő:

Köszönöm a szót, Elnök Úr. Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Elnök Úr! Elsősorban nem saját magam, illetve a saját magunk munkáját szeretném dicsérni, de a tanácsban dolgozva egy kicsit talán másként látom a tevékenységünket vagy másként is.

Tulajdonképpen a tanács több, mint 5 éve végzi munkáját, amiről azt gondolom, hogy a 2017-es évben csúcspontot ért el ennek a tevékenysége. Olvashattuk az előterjesztésben, hogy a Velencei-tó környékére összpontosítunk, illetve a Váli-völgy, Szent László patak völgyére. Ez a terület tulajdonképpen a megye egyharmadát lefedi, sőt, mint hallhattuk, Ön is említette, Komárom-Esztergom megyére is ártérjed. Nagyon fontos ez a tevékenység számomra, mint váli polgármesternek is, hiszen természetesen a saját településemet is szem előtt tartva, de a Váli-völgy fejlődését szem előtt tartva látom, hogy milyen lehetőségeink voltak, illetve lesznek még a tanács munkájának köszönhetően.

Tulajdonképpen ehhez a kiemelkedő munkához köszönet párosul. Köszönet az Ön munkájáért, mint a fejlesztési tanács vezetője, illetve mint ahogy Ön is említette, a hivatal munkájához. Tehát tulajdonképpen ez egy olyan csapatmunka, ami nem jöhetne létre, hogyha nem lenne egy olyan szoros kapcsolat, egy olyan szoros munkakapcsolat közöttünk mind az országgyűlési képviselővel, Önnel, illetve a Jegyző úr vezetésével a hivatal munkatársai részéről. És külön szeretném azért megemlíteni Tessely Zoltán országgyűlési képviselő, fejlesztési biztos nevét, illetve L. Simon László nevét, akik rengeteget dolgoznak és talán ezt ki szabad mondani, erőteljes lobbitevékenységet végeznek azért, hogy ez a térség kiemelkedően fejlődhessen. Én sokszor szoktam mosolyogni, amikor irigykedve dicsérik ennek a térségnek a fejlesztést, mert... Köszönöm szépen a szót.

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönjük szépen az elismeréseket és a konstruktív hozzászólást.

Valójában a tanács munkáját az Ön által is említett két országgyűlési képviselő folyamatosan segítik és valójában a források idehozatalában nagyon komoly szerepük volt mind a Velencei-tavi források, mind pedig a Pannónia szíve projekt forrásainak idehozatala kapcsán. Ezt a jó együttműködést a tanács, illetőleg az országgyűlési mandátumok változatlan összetétele végett folytatni fogjuk tudni a következő időben is.

Megkérdezem Tisztelt Képviselőtársaimat, van-e valakinek még kérdése, hozzászólása? Ilyet nem látok, így kérem hogy szavazzunk az előterjesztésben szereplő határozati javaslatról.

### SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy a közgyűlés 19 egyhangú igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül elfogadta a határozatunkat.

### **Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 78/2018. (IV.26.) önkormányzati határozata**

#### **a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2017. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés megtárgyalta a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2017. évi tevékenységéről szóló beszámolót és az alábbi határozatot hozta.

A Közgyűlés az előterjesztésben foglaltakat, azaz a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2017. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

#### **3. 3. Javaslat Fejér Megye Integrált Területi Programja módosításával kapcsolatos szükséges döntések meghozatalára**

Előterjesztő: Dr. Molnár Krisztián  
a közgyűlés elnöke

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Tájékoztatom a közgyűlést, hogy a Fejér Megyei Konzultációs Fórum és a Nemzetgazdasági Minisztérium Regionális Fejlesztési Programokért Felelős Helyettes Államtitkársága, mint Irányító Hatóság előzetesen megvizsgálta és jóváhagyta a módosítás-tervezetét.

Köszöntöm a teremben Balsay István alelnök urat, polgármester urat, aki a megyei konzultációs fórum háttér működtetésében kulcsszerepet tölt be és a mostani előterjesztésben is fontos szakmai munkát végzett az előterjesztés megírásakor.

Első ízben dr. Sükösd Tamás bizottsági elnök úrnak adom meg a szót.

Dr. Sükösd Tamás – megyei képviselő:

Köszönöm a szót, Elnök Úr. A bizottság egyhangú szavazattal támogatta a határozati javaslatot és ajánlja elfogadásra a közgyűlésnek.

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen, Elnök Úr. Megnyitom a napirend feletti vitát. Megkérdezem, van-e kérdés, észrevétel az előterjesztés kapcsán? Ilyet nem látok, így kérem, hogy szavazzunk az előterjesztésben szereplő határozati javaslatról.

### SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy közgyűlésünk döntése szintén 19 egyhangú igen szavazat.

## **Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 79/2018. (IV.26.) önkormányzati határozata**

### **a Fejér Megye Integrált Területi Programja módosításával kapcsolatos szükséges döntések meghozataláról**

A Fejér Megyei Közgyűlés megtárgyalta a „Javaslat Fejér Megye Integrált Területi Programja módosításával kapcsolatos szükséges döntések meghozatalára” c. előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

- 1.) a) A Közgyűlés módosítja Fejér Megye Integrált Területi Programját és elfogadja a módosításokat tartalmazó mellékletek szerinti ITP 6.0 változatot.  
b) A Közgyűlés felkéri elnökét, hogy erről a Regionális Fejlesztési Programok Irányító Hatóságát tájékoztassa a Kormány általi jóváhagyás céljából.
- 2.) A Közgyűlés felkéri elnökét, hogy Fejér Megye Integrált Területi Programja Kormány általi elfogadásáról tájékoztassa a Közgyűlést.

**Felelős:** Dr. Molnár Krisztián  
Közgyűlés elnöke

**Határidő:** 1. b) pont: 2018. április 30.  
2. pont: Kormány határozatot követő közgyűlés

#### 4. Javaslat a soron kívüli bírósági ülnökök megválasztására

Előterjesztő: Dr. Molnár Krisztián  
a közgyűlés elnöke

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Megnyitom a napirend feletti vitát. Megkérdezem, van-e kérdés, vélemény az előterjesztés kapcsán? Ilyet nem látom, így kérem, hogy kezdjük meg a szavazást. Elsőként szavazzunk Csák Ildikó Erzsébet személyéről, a Be. 680. § (1) b) pontja szerinti pszichológus ülnökké történő megválasztásáról. Kérem, szavazzunk.

#### SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy közgyűlésünk Csák Ildikó Erzsébet személyét 19 egyhangú igen szavazattal megválasztotta pszichológus ülnökké.

#### **Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 80/2018. (IV.26.) önkormányzati határozata**

#### **a Székesfehérvári Törvényszék fiataikorúak elleni büntetőeljárásban résztvevő ülnök megválasztásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés a Székesfehérvári Törvényszék fiataikorúak elleni büntetőeljárásban résztvevő **pszichológus** (Be. 680. § (5) bek. b) pont) ülnöknek

#### **Csák Ildikó Erzsébetet**

választja meg.

A Közgyűlés felkéri Elnökét, hogy döntéséről a Székesfehérvári Törvényszék Elnökét a határozat megküldésével tájékoztassa.

Felelős: Dr. Molnár Krisztián  
a közgyűlés elnöke

Határidő: azonnal

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Ezt követően kérem, hogy szavazzunk a Be. 680. § (1) bek. c) pontja szerinti család-, gyermek- és ifjúságvédelem területén tevékenykedő ülnök megválasztásáról kell döntenie a közgyűlésnek. Itt négy személyről fogom egyenként kérni a közgyűlés szavazatát. Itt is **minősített többségű** szavazat szükséges a megválasztáshoz, a legtöbb szavazatot kapó jelölt kerül bírósági ülnöknek megválasztásra.

Elsőként kérem szavazzunk dr. Lados Orsolya ülnökké történő megválasztásáról.

**SZAVAZÁS**

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy közgyűlésünk döntése 7 igen, 0 nem és 12 tartózkodás.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
81/2018. (IV.26.) önkormányzati határozata**

**a Székesfehérvári Törvényszék fiatalkorúak elleni büntetőeljárásban résztvevő  
ülnök megválasztásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés dr. Lados Orsolyát nem választotta meg a Székesfehérvári Törvényszék fiatalkorúak elleni büntetőeljárásban eljáró – nem pedagógus - ülnöknek.

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Most kérem, hogy szavazzunk Farkas Zsuzsanna személyére történt javaslattételről. Kérem, szavazzunk.

**SZAVAZÁS**

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy közgyűlésünk döntése 5 igen, 0 nem és 13 tartózkodás.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
82/2018. (IV.26.) önkormányzati határozata**

**a Székesfehérvári Törvényszék fiatalkorúak elleni büntetőeljárásban résztvevő  
ülnök megválasztásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés Farkas Zsuzsannát nem választotta meg a Székesfehérvári Törvényszék fiatalkorúak elleni büntetőeljárásban eljáró – nem pedagógus - ülnöknek.

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Kérem szavazzunk most Deresnő Tanárki Mária ülnökké történő megválasztásáról.

**SZAVAZÁS**

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy közgyűlésünk döntése 19 igen, 0 nem és 0 tartózkodás.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
83/2018. (IV.26.) önkormányzati határozata**

**a Székesfehérvári Törvényszék fiatalkorúak elleni büntetőeljárásban résztvevő  
ülnök megválasztásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés a Székesfehérvári Törvényszék fiatalkorúak elleni büntetőeljárásban résztvevő család- gyermek és ifjúságvédelmi szolgáltatás, gyámügyi igazgatás keretében dolgozó személy (Be. 680. § (5) bek. c) pont)

**Deresné Tanárki Máriát**

ülnöknek választja meg.

A Közgyűlés felkéri Elnökét, hogy döntéséről a Székesfehérvári Törvényszék Elnökét a határozat megküldésével tájékoztassa.

Felelős: Dr. Molnár Krisztián  
a közgyűlés elnöke

Határidő: azonnal

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Végezetül kérem szavazzunk Buczkó Mátyás ülnökké történő megválasztásáról.

**SZAVAZÁS**

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy közgyűlésünk döntése 7 igen, 0 nem és 12 tartózkodás.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
84/2018. (IV.26.) önkormányzati határozata**

**a Székesfehérvári Törvényszék fiatalkorúak elleni büntetőeljárásban résztvevő  
ülnök megválasztásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés Buczkó Mátyást nem választotta meg a Székesfehérvári Törvényszék fiatalkorúak elleni büntetőeljárásban eljáró – nem pedagógus - ülnöknek.

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Tisztelt Közgyűlés! Megállapítom, hogy közgyűlésünk Deresnő Tanárki Máriát választotta ülnökké egyhangú igen szavazattal, a legtöbb támogató szavazatot Ő kapta.

5. **Javaslat az Albensis Fejér Megyei Területfejlesztési Nonprofit Kft. működésével kapcsolatos döntések meghozatalára**

Előterjesztő: Dr. Molnár Krisztián  
a közgyűlés elnöke

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Dr. Sükösd Tamás bizottsági elnök úré a szó.

Dr. Sükösd Tamás – megyei képviselő:

Köszönöm a szót, Elnök Úr. A bizottság egyhangú igen szavazattal fogadta el a határozati javaslatot és ajánlja elfogadásra a közgyűlésnek is.

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen, Elnök Úr. Megnyitom a napirend feletti vitát. Megkérdezem, van-e kérdés, észrevétel? Ilyet nem látom, így kérem, hogy szavazzunk az előterjesztésben szereplő határozati javaslatról.

**SZAVAZÁS**

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy közgyűlésünk döntése 19 egyhangú igen szavazat.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
85/2018. (IV.26.) önkormányzati határozata**

**az Albensis Fejér Megyei Területfejlesztési Nonprofit Kft. alapító okiratának  
módosításáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés megtárgyalta a „Javaslat az Albensis Fejér Megyei Területfejlesztési Nonprofit Kft. alapító okiratának módosítására” című előterjesztést és a következő határozatot hozta:

- 1.) A Közgyűlés az ALBENSIS Fejér Megyei Területfejlesztési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (Cg.: 07-09-026602; székhely: 8000 Székesfehérvár, Szent István tér 9. 2. em.) Alapító okiratának módosítását jelen határozat mellékletét képező módosító okirat szerinti tartalommal elfogadja.



2.) A Közgyűlés felhatalmazza elnökét, hogy a módosításokat tartalmazó egységes szerkezetű alapító okiratot kézjegyével lássa el és intézkedjen azok átvezetéséről.

**Felelős:** Dr. Molnár Krisztián  
a közgyűlés elnöke

**Határidő:** azonnal

6. **Javaslat az Innoskart Nonprofit Kft. Interreg pályázatához kapcsolódó támogatói levél kiadásához szükséges döntések meghozatalára**

**Előterjesztő:** Dr. Molnár Krisztián  
a közgyűlés elnöke

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Dr. Sükösd Tamás bizottsági elnök úré a szó.

Dr. Sükösd Tamás – megyei képviselő:

Köszönöm a szót, Elnök Úr. Egyhangú szavazattal fogadta el a bizottság a határozati javaslatot és ajánlja elfogadásra a közgyűlésnek.

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen, Elnök Úr. Megnyitom a napirend feletti vitát. Megkérdezem, van-e kérdés, észrevétel az előterjesztéssel kapcsolatban? Ilyet nem látok, így kérem szavazzunk az előterjesztésben szereplő határozati javaslatról.

**SZAVAZÁS**

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy közgyűlésünk döntése 19 egyhangú igen szavazat, 0 nem és 0 tartózkodás.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
86/2018. (IV.26.) önkormányzati határozata**

**az Innoskart Nonprofit Kft. Interreg pályázatához kapcsolódó  
támogatói levél kiadásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés megtárgyalta a „Javaslat az Innoskart Nonprofit Kft. Interreg pályázatához kapcsolódó támogatói levél kiadására” c. előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

- 1.) A Fejér Megyei Közgyűlés megismerte a határozat mellékletét képező Támogatói nyilatkozatban foglaltakat és támogatja az Innoskart Nonprofit Kft. Interreg pályázatban történő részvételét, melyhez anyagi támogatást nem tud biztosítani.
- 2.) A Közgyűlés felhatalmazza elnökét, hogy az Innoskart Nonprofit Kft. Interreg pályázatához kapcsolódó, a határozat 1. és 2. mellékletét képező magyar és angol nyelvű támogatói nyilatkozatokat kézjeggyével ellássa.

**Felelős:** Dr. Molnár Krisztián  
közgyűlés elnöke

**Határidő:** 2018. április 30.

**7. 7. Javaslat Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzatával a „Megyenap-Megyekorzó” rendezvényre vonatkozó együttműködési megállapodás megkötésére**

**Előterjesztő:** Dr. Molnár Krisztián  
a közgyűlés elnöke

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Ehhez a napirendhez lesz majd hozzászólás? Köszönöm, majd meg fogom adni a lehetőséget.

Első ízben dr. Sükösd Tamás bizottsági elnök úrnak adom meg a szót, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Dr. Sükösd Tamás – megyei képviselő:

Köszönöm a szót, Elnök Úr. A bizottság többségi szavazattal fogadta el a határozati javaslatot és ajánlja elfogadásra a közgyűlésnek.

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen, Elnök Úr. Még mielőtt megnyitnám a napirendi pontot, szeretném ezúton is megköszönni egyrészt Székesfehérvár Megyei Jogú Városnak a rendezésben való közreműködést, a rendezvények szervezésétől kezdve a kültéri rendezvények helyszínének biztosításán keresztül egyes programelemeknek az anyagi támogatásán túl a múzeum egész napos ingyenes nyitva tartásán keresztül Polgármester Úr és a város mindenben segítette azt, hogy az ez évi Megyenapunk – én úgy gondolom és úgy ítélem meg, hogy – jó színvonalon, kimagasló színvonalon tudott megrendezésre kerülni. Természetesen külön köszönet a hivatal és a kabinet azon munkatársainak, akik hosszas munkával megalapozták ezt a megyenapi rendezvényünket. Megnyitom a napirendet és első ízben Árgyelán János frakcióvezető úrnak adom meg a szót.

Árgyelán János – megyei képviselő:

Köszönöm a szót, Elnök Úr. Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Mielőtt rátérnék a napirenddel kapcsolatos gondolataimra, engedje meg, hogy egy kis bevezetővel, egy másik gondolattal vezessem ezt be.

Én nagyon szeretnék gratulálni a FIDESZ-nek a választási győzelméhez, de nem tudom megtenni. Azért nem tudom megtenni, mert azt gondolom, hogy egy olyan kampányt folytatott, amibe a választásnak az összes alapelve sérült és olyan eszközöket használt, amik minden nemzetközi sztenderdnek ellent mond. És ez nemcsak az én véleményem, ezt a Kúria is kimondta, igaz, hogy ennek sajnos nem lett következménye.

Ez azért kapcsolódik ide, mert azt gondolom, itt voltam a Megyenapban és én azt gondolom, hogy minden évben a Megyenap egy méltóságteljes rendezvény volt, mindenkinek a rendezvénye, minden képviselőnek, minden megyei polgárnak. Ehhez képest most septében, a választások előtt néhány nappal előre lett hozva ez a megyenapi rendezvény, a FIDESZ-es országgyűlési képviselő-jelöltek ki lettek ültetve, mint egy biodíszlet és gyakorlatilag egy FIDESZ kampányrendezvénné silányult az a Megyenap, aminek a megye méltóságáról, a megye elismertségéről és mi rólunk, a megyei polgárokról kellene szólni. Én azt gondolom, hogy ez méltatlan Fejér megyéhez és én szeretném, ha a megyenapok a jövőben erről szólnának és nem egy FIDESZ kampányrendezvénné silányulnának.

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Még mielőtt megadnám a szót a többi jelentkezőnek, vissza kell, hogy utasítsam Tisztelt Frakcióvezető Urat azon kívül, hogy ténybeli hamis állítások szerepelnek a hozzászólásában, hiszen én olyan kúriai döntést nem láttam, hogy a választás valamennyi alapelve sérült volna és FIDESZ-es csalás történt volna, sőt, ennek ellenkezőjét láttam a kúriai döntésekben, de igenis egy méltóságteljes Megyenapot tudtunk rendezni. Valamennyi országgyűlési képviselő meghívásra került, arról nem tehattünk, hogy az Önök egy szem országgyűlési képviselője nem tisztelte meg a megye vezetését és a megye választópolgárait a jelenlétével. Ha itt lett volna, Ő is kiültetésre került volna, nemcsak biodíszletként, hiszen ha figyelte a beszédemet, akkor hallhatta, hogy igenis köszönettel tartozunk a megye országgyűlési képviselőinek azokért az eredményekért, amelyek alapján látjuk azt, hogy a megye milyen mutatószámokat produkál mind gazdasági, mind lakossági életminőség-javító ösztönzők, értékek, indikátorok terén. Azt pedig csak sajnálni tudom, hogy az Önök frakciójának nem a lakosság szubjektív biztonságérzete és azok a gazdasági eredmények a legfontosabbak, amelyekről a Megyenap is szólt. A választópolgárok nagy többségben április 8-án kimondták, hogy igenis számukra ezek az értékek fontosak, ugyanezek az értékek, amelyek a Megyenapon is kiemelésre kerültek. Én személy szerint nagy megtiszteltetésnek éreztem, hogy Szijjártó Péter Külgazdasági és Külügyminiszter Úr is személyes jelenlétével megtisztelt minket, hiszen neki Miniszterelnök Úron túl kulcsszerepe van abban, hogy az ország védelme érdekében ilyen színvonalon tud helytállni és teljesíteni az egész Kormány.

El fog jönni az az idő, amikor mindenki becsülni fogja ezeket a lépéseket és erőfeszítéseket és még egyszer hangsúlyozom azt, hogy a mi értékeink, amelyeket a Megyenapon is kiemeltünk, a biztonság, a lakosság szubjektív biztonságérzete, a vásárlóerő, a bruttó átlagkereset és azok a gazdasági mutatók, amelyeket szintén a Megyenapon mutattunk be, milyen fontosak. Magyarország választópolgárai nagy részének ezek a legfontosabb értékek, ezekkel Önök is szembesülhettek április 8-án. Köszönöm szépen. Horváth András Tibor frakcióvezető úrnak adom meg a szót.

Horváth András Tibor – megyei képviselő:

Köszönöm szépen, Elnök Úr. Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Elnök Úr! Asszem ez az a napirendi pont, ahol szeretném elsődlegesen és leginkább megköszönni a közigazgatásban dolgozó emberek munkáját április 8-án. Én azt hiszem, hogy úgy a helyi önkormányzatok dolgozói, tisztségviselői, mind a megyei önkormányzat dolgozói a választási irodákon hatalmas, nagyon nehéz és felelősségteljes feladatot végeztek el, becsülettel, tisztességgel, hiszen a mi megyénkben fel se merült annak az igazi lehetősége, hogy itt bármiféle választási csalás történt volna. Én ezt köszönöm szépen.

A Megyenappal és ezzel az előterjesztéssel külön nem szeretnék foglalkozni, mindenki gondol, amit gondol. Én csak arra szeretném felhívni Elnök Úr figyelmét, hallgatva az elmúlt időszak ünnepi beszédeit és a mai hozzászólását: fiatal Ön még ahhoz, hogy rettegjen bármitől ebben az országban. Köszönöm szépen.

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönjük szépen. A választási szerveknek, a választási kollégáknak a tevékenységét jómagam is meg fogom köszönni a két ülés közti napirendben. A hivatal munkatársai valójában kivették a részüket. Én nem rettegek semmitől, Képviselő Úr, és nem is szeretnék rettegni. Azt gondolom, hogy Magyarországon az emberek többsége nem retteg, sőt kifejezték ez iránti örömeiket április 8-án, hogy nincs mitől rettegniük és azt is szeretnék, hogy ne kelljen. Köszönöm szépen. Somogyi Balázs frakcióvezető úré a szó.

Somogyi Balázs – megyei képviselő:

Köszönöm a szót, Elnök Úr. Tisztelt Közgyűlés! Én a napirendhez kívánok hozzászólni, mivel arról tárgyalunk. Nagyon köszönöm azt, hogy a Megyenap ilyen nagyszerű rendezvény volt. A Miniszter Úr is megtisztelte ugye ezt a rendezvényt, illetve az április 6-án hivatalban lévő országgyűlési képviselőink nagy része is itt volt. Reméljük azt, hogy a következő időszakban is minden Megyenapon a megye országgyűlési képviselői részt fognak venni ezen a rendezvényen és dolgozni fognak a megyei választópolgárokért és nyilván ők is reprezentálják a megye közel 400 ezer lakosát.

Azt pedig külön köszönöm, hogy ezt az együttműködési megállapodásban, amelyben a Fejér Megyei Önkormányzat Székesfehérvár Megyei Jogú Várossal, történelmi fővárosunkkal, megyeszékhelyünkkel együtt egy projektben is gondolkodik, hogy nemcsak a megyenapokon, hanem más rendezvényeken is, számszerűsítve 8 alkalommal Megyekorzót is szervez, amelyben a megye vállalkozásait, a megye kézműveseit a megye polgárainak tudja megmutatni a székesfőváros nemcsak a Megyenapon, hanem más rendezvényekről is szól ez a megállapodás, melyben tényleg a megyei jogú városunk, a megyeszékhelyünk nagyon nagy terhet vesz le a megyei önkormányzat válláról és biztosítja azoknak a rendezvényeknek az infrastruktúráját, amelyben meg tudjuk mutatni magunkat a megye polgárainak, választópolgárainak. Úgyhogy a mi frakciónk nevében az együttműködési megállapodás elfogadását támogatjuk.

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen, Frakcióvezető Úr. Egyéb hozzászólást nem látok, kérem, hogy szavazzunk az előterjesztésben szereplő határozati javaslatról.

### SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy közgyűlésünk döntése 13 igen, 4 nem és 2 tartózkodás, így a javaslatot elfogadtuk.

### **Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 87/2018. (IV.26.) önkormányzati határozata**

#### **Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzatával a Megyenap-Megyekorzó rendezvényre vonatkozó együttműködési megállapodás megkötéséről**

A Fejér Megyei Közgyűlés megtárgyalta a „Javaslat Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzatával a Megyenap-Megyekorzó rendezvényre vonatkozó együttműködési megállapodás megkötésére” c. előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1. A Közgyűlés egyetért azzal, hogy Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzatával együttesen valósították meg a 2018. április 6. napján megrendezésre került Megyenap-Megyekorzó rendezvényt.
2. a) A közgyűlés a rendezvény megtartására vonatkozó, a határozat mellékletét képező együttműködési megállapodást jóváhagyja.  
b) A Közgyűlés felhatalmazza Elnökét, hogy az együttműködési megállapodást aláírásával lássa el.
3. A Közgyűlés tudomásul veszi, hogy Székesfehérvár Városgondnoksága Kft. a rendezvény sikeres lebonyolításához hozzájárult még 6 db. 3x3m-es sátorral, áramlekötés és kiépítéssel, 1 db. sörpád garnitúrával, takarítással, út- és parkoló zárás költségeivel 135.719,- Ft + ÁFA összegben.

4. A Közgyűlés köszönetét fejezi ki, mind Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának, mind Székesfehérvár Városgondnoksága Kft-nek az együttműködésért.

**Felelős:** Dr. Molnár Krisztián  
a közgyűlés elnöke

**Határidő:** 2018. április 30.

8. 8. **Javaslat a Fejér Megyei Kormányhivatal, a Fejér Megyei Önkormányzat és a Fejér Megyei Önkormányzati Hivatal között létrejött megállapodás módosítására**

**Előterjesztő:** Dr. Molnár Krisztián  
a közgyűlés elnöke

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Első ízben dr. Sükösd Tamás bizottsági elnök úrnak adom meg a szót.

Dr. Sükösd Tamás – megyei képviselő:

Köszönöm a szót, Elnök Úr. A bizottság egyhangú szavazattal támogatta a határozati javaslatot és ajánlja elfogadásra a közgyűlésnek.

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen, Elnök Úr. Megnyitom a napirend feletti vitát. Megkérdezem, van-e kérdés, vélemény az előterjesztéssel kapcsolatban? Ilyet nem látok, kérem, hogy szavazzunk az előterjesztésben szereplő határozati javaslatról.

### **SZAVAZÁS**

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy közgyűlésünk döntése 19 egyhangú igen szavazat.

### **Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 88/2018. (IV.26.) önkormányzati határozata**

#### **a Fejér Megyei Kormányhivatal, a Fejér Megyei Önkormányzat és a Fejér Megyei Önkormányzati Hivatal között létrejött megállapodás módosításáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés megtárgyalta a „Javaslat a Fejér Megyei Kormányhivatal, a Fejér Megyei Önkormányzat és a Fejér Megyei Önkormányzati Hivatal között létrejött megállapodás módosítására” c. előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1. A közgyűlés egyetért a határozat mellékletét képező megállapodás 1. számú módosításában foglaltakkal.
2. A közgyűlés felhatalmazza Elnökét, hogy a határozat mellékletét képező megállapodás-módosítást a Fejér Megyei Kormányhivatallal és a Fejér Megyei Önkormányzati Hivatallal kösse meg.

**Felelős:** Dr. Molnár Krisztián  
a közgyűlés elnöke

**Határidő:** 2018. április 30.

9. 9. **Tájékoztató a szupergyors internet program keretében vezetékes infrastruktúra fejlesztés alakulásáról 2018-ban Fejér megyében**

**Előterjesztő:** Dr. Molnár Krisztián  
a közgyűlés elnöke

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Megnyitom a napirend feletti vitát. Megkérdezem, van-e valakinek kérdése, észrevétele az előterjesztés kapcsán? Ilyet nem látok, így megállapítom, hogy a közgyűlésünk a tájékoztatót tudomásul vette.

10. 10. **Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és az átruházott hatáskörök gyakorlásáról**

**Előterjesztő:** Dr. Molnár Krisztián  
a közgyűlés elnöke

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Megnyitom a napirend feletti vitát. Megkérdezem, van-e kérdés, vélemény az előterjesztés kapcsán? Ilyet nem látok, így kérem kezdjük meg a szavazást. Első ízben kérem szavazzunk az I. számú határozati javaslatról.

**SZAVAZÁS**

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy közgyűlésünk döntése 19 egyhangú igen szavazat.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
89/2018. (IV.26.) önkormányzati határozata**

**Lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés a 272/2017. (XII.14.), 273/2017. (XII.14.), 274/2017. (XII.14.) 277/2017. (XII.14.), 278/2017. (XII.14.), 4/2018. (II.15.), 5/2018.(II.15.), 6/2018.(II.15.), 9/2018. (II.15.), 10/2018.(II.15.), 74/2018. (II.15.) 75/2018. (II.15.) számú határozatok végrehajtásáról szóló jelentést elfogadja.

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Most pedig kérem szavazzunk a II. számú határozati javaslatról. Kérem, szavazzunk!

**SZAVAZÁS**

Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy közgyűlésünk döntése 19 egyhangú igen szavazat.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
90/2018. (IV.26.) önkormányzati határozata**

**az átruházott hatáskörök gyakorlásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés az átruházott hatáskörben hozott intézkedéseiről szóló jelentést jóváhagyólag tudomásul vette és elfogadja.

**11. 11. Tájékoztató a közgyűlés két ülése között történt fontosabb eseményekről**

Előterjesztő: Dr. Molnár Krisztián  
a közgyűlés elnöke

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Még mielőtt a napirendet megnyitnám, jómagam is fölírtam magamnak, nehogy elfelejtsem megköszönni az április 8-ai országgyűlési képviselő-választás lebonyolításában közreműködők kiemelt színvonalú munkáját. Köszönet illeti a választási irodák munkatársait és köszönet illeti a választási bizottság tagjait mind a választott tagokat, mind pedig a delegált tagokat egyöntetűen. Ahogy Horváth András frakcióvezető úr is megfogalmazta, Fejér megyében sem merült fel annak a gyanúja, hogy ezek a választási eredmények, amelyek április 8-án születtek, azok adott esetben ne a választópolgári akaratot tükröznék. Külön köszönöm dr. Kovács Zoltán jegyző úrnak, mint területi választási iroda vezetőnek, hogy a megye teljes választási igazgatását irányította.



A lebonyolító szervezeteken túl köszönetemet szeretném kifejezni a megye valamennyi választópolgárának pártpolitikai hovatartozástól függetlenül, akik éltek az Alaptörvényben foglalt jogukkal és elmentek szavazni. A magas részvételi arány külön kiemelő és külön köszönet ezért a megyei választópolgároknak. Korábban is azt vallottuk és arra buzdítottunk mindenkit, hogy ez az egyik legközvetlenebb Alaptörvényben foglalt alkotmányos jog, a választójog gyakorlása, a közeljövőben is ezt fogjuk tenni és ezt fogjuk sarkallni. Egyébként a megválasztott képviselőknek pedig a munkájának ez még nagyobb legitimitációt és biztosítékot nyújt.

Végezetül pedig közgyűlési elnökként szeretném gratulációm kifejezni a megye megválasztott országgyűlési képviselőinek: Vargha Tamásnak, Törő Gábornak, Tessely Zoltánnak, Pintér Tamásnak, Varga Gábornak, valamint L. Simon László országgyűlési képviselő uraknak. Valamennyiük számára jó együttműködést ajánlok a közgyűlés nevében és ezt is kívánom. A megye fejlesztései terén szintén pártpolitikai hovatartozástól függetlenül az volt a gyakorlat és ezt a gyakorlatot szeretnénk is folytatni, hogy a közös ügyekben együtt járjunk el és azért dolgozzunk, hogy a lakosság ebből profitálhassék. Köszönöm szépen.

Megnyitom a napirend feletti vitát. Megkérdezem, van-e valakinek kérdése, véleménye? Első ízben dr. Kovács Zoltán jegyző úrnak adom meg a szót.

Dr. Kovács Zoltán – megyei jegyző:

Köszönöm a szót. Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Először is engedjék meg, hogy megköszönjem mind Elnök Úrnak, mind pedig Horváth András frakcióvezető úrnak az elismerő szavait. Nagyon jól estek, meg kell, hogy mondjam, mert többször elhangzott és elsősorban az országos médiákban ez a szó, hogy választási csalás. Köztisztviselőként – nem politikusként – tényeknél szeretnék maradni. A választási szavazatösszesítő rendszer az úgy működik, hogy összességében 4 szintű. Tehát papír alapon 2 példányban kell kitölteni a szavazóköri eredményt tartalmazó jegyzőkönyveket, ezt követően egy telefonos előzetes bediktálás alapján kerülnek be abba az úgynevezett informatikai rendszerbe.

A szavazókörökben többször összeszámolják a szavazatokat, a szavazókörök összetételeit Önök is nagyon jól tudják, hiszen tudják azt is, hogy minden jelölő szervezetnek, független jelöltnek most már az új szabályok szerint 2 főt lehet per jelölő szervezet delegálni a szavazókörökbe. Tehát az első ellenőrzési szint a papíralapú példányok és az informatikai adatállomány között a szavazókörökben történik. A második szint a helyi választási irodán, azaz a településen történik. A harmadik szint még a választás éjszakáján, ami vagy vasárnap késő éjszaka vagy vasárnap hajnal, az úgynevezett országos egyéni választókerületi választási irodákon történik. Itt mind a papír alapú példányokat egymással, mind pedig ezeket a számítógépes rendszerbe rögzített adatokkal ellenőrzik. Ezt követően kerülnek föl durván 1 hét késéssel a Nemzeti Választási Irodához a szavazóköri jegyzőkönyvek 1. példányai, ahol már nyilván nem a közel 11 ezer szavazókört érintő tételes átvizsgálás történik, de egy úgynevezett szkenneléses eljárással, karakterfelismerő szoftverek alkalmazásával a jegyzőkönyvbe bevitt adatokat numerikussá változtatják és így hasonlítják össze az informatikai rendszerrel.

Tehát ahhoz, hogy... és akkor még nem beszéltem arról ugye, ez csak a szakma ellenőrzési rendszere, hogy ugye minden jelölő szervezetnek, független jelöltnek jogában és módjában áll úgynevezett alternatív szavazatösszesítő rendszert működtetnie. Ha ezeknek az adatai eltérnek az országos adatoktól, akkor természetesen lehet gyanakodni arra, hogy valami hiba, ad absurdum szándékos hiba, ami már ugye bűncselekmény kategóriája, történt.

Ahogy itt Elnök Úr is elmondta, illetve Frakcióvezető Úr is elmondta, Fejér megyében itt még a gyanú sem merült fel, hogy ilyen történt. Én azt mondom, aki már nem is tudom, hányadik választásomat bonyolítom le és egyszerű mezítlábas jegyzőkönyvvezetőként kezdtem valamikor közel 20 évvel ezelőtt a választási igazgatásban dolgozni, hogy ameddig én itt leszek és módomban áll választásokat szervezni, addig mind a magam, mind pedig az általam nagyon jól ismert és nagyra tartott helyetteseim és kollégáim a garancia arra, hogy Fejér megyében ilyen nem fog bekövetkezni. Köszönöm szépen, hogy meghallgattak.

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönjük szépen, Jegyző Úr. Egyéb hozzászólást nem látok, így megállapítom, hogy a közgyűlés a tájékoztatót tudomásul vette.

## 12. 12. A képviselők bejelentései, interpellációi

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Megnyitom a napirendet és első ízben Árgyelán János frakcióvezető úrnak adom meg a szót.

Árgyelán János – megyei képviselő:

Köszönöm a szót, Elnök Úr. Tisztelt Közgyűlés! Szeretnék tisztázni valamit: én nem választási csalásról beszéltem és ezúton szeretném én is dr. Kovács Zoltánnak és minden munkatársnak megköszönni a munkáját, hiszen Ő nekem technikailag is nagyon sok segítséget nyújtott. Én nem erről beszéltem. Én a választás alapelveinek a megsértéséről beszéltem, amibe benne van egyenlőtlenség, a média kiegyensúlyozatlansága és számos olyan egyéb dolog, itt nem a technikai kérdésekről van szó.

De sajnos nem kaptam választ az előző kérdéseimre, ezért Elnök Úrhoz szeretnék egy kérdést intézni. Miért volt az fontos, hogy a Megyenap a választás előtti napokra kerüljön a megszokott, hagyományos menetrend szerint, mely szerint valamikor nyáron, vagy volt olyan, hogy ősszel rendeztük meg a Megyenapot? Köszönöm.

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Válaszom Tisztelt Frakcióvezető Úr benne van a kérdésben. A megszokott az, hogy van, amikor tavasszal, van, amikor nyáron, van, amikor ősszel. Most tavasszal került megrendezésre. Köszönöm szépen. Somogyi Balázs frakcióvezető úré a szó.

Somogyi Balázs – megyei képviselő:

Köszönöm a szót, Elnök Úr. Én úgy tartom helyesnek, hogy ebben a napirendben tudok hozzászólni ahhoz, hogy a területi választási iroda munkatársainak, Jegyző Úrnak, a 108 helyi választási irodának, illetve annak a több száz szavazóköri bizottságnak, illetve a több ezer szavazóköri bizottsági tagnak, illetve delegátnak köszönjük meg azt a munkát, amelyet végeztek a szavazás lebonyolítása kapcsán. Ugye itt tényleg sok minden elhangzott, szerintem méltatlan is volt a 8. napirendhez, amiről szó volt, illetve azt is méltatlan, tehát lezárva vagy megköszönve a szavazóköri bizottságok munkáját és méltatlan volt az, hogy egy TOP-os pályázat kapcsán valósulnak meg rendezvények. Mindig halljuk az ellenzéki frakcióktól azt, hogy a megye pozíciói gyengülnek. A megye pozíciói egy TOP-os pályázat kapcsán szerintem erősödnek, illetve a megyei jogú város, illetve a megyei önkormányzat együttműködése kapcsán is jó dolgok valósulnak meg, ezért nem értettem a „nem” támogató szavazatokat annál a pontnál. A megyei frakciónk nevében pedig mind a 6 megválasztott országgyűlési képviselőnek tudtam gratulálni és felajánlottuk az együttműködésünket, hiszen mindannyian a megye összes polgáráért dolgozunk és kérjük azt a 6 megválasztott, a választók bizalmából megválasztott 6 képviselőtől, hogy a megyei polgárokért, illetve az országért dolgozzanak és tényleg minden segítséget biztosítunk az Ő számukra.

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Horváth András Tibor frakcióvezető úré a szó.

Horváth András Tibor – megyei képviselő:

Köszönöm szépen, Elnök Úr. Én azt hiszem, hogy inkább ezt a részét lezártak tekinteném a mai vitának és én valóban a megyében élő emberek érdekeivel kapcsolatban szeretnék kérdezni, mert nem vagyok bizonyos információk birtokában.

Először is azt szeretném megtudni, hogy a Fejér Megyei Önkormányzatok Temetkezési Kft-jénél Fejér Megye Önkormányzata az tulajdonos? Csak a települési önkormányzatok és Fehérvár. Akkor hadd forduljak az itt jelenlévő települési polgármesterekhez és elnézést, hogy akkor rosszkor kérdezek vagy rosszkor tájékoztatok. Nem tudom, tudják-e, hogy a Fejér Megyei Önkormányzatok temetkezési cége ugye, ami csak a szertartások szervezésével foglalkozik, ebben az évben 30%-os áremelést hajtott végre. Ez egy olyan jelentős költség azoknak a családoknak az életében, akik egyébként is egy borzasztó folyamat végén vannak, elvesztettek egy hozzátartozójukat, amibe azt gondolom, hogy a települések önkormányzatainak, illetve Fehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának segíteni kéne és nem egy ilyen irtózatossággal honorálni vagy újabb adót szedni ezektől az emberektől. Egy nagyon egyszerű összehasonlítás: ugyanaz a temetés decemberben 175 ezer, most áprilisban 220 ezer. Ez egy alap temetés hamvasztással, a legegyszerűbb, a legolcsóbb. Én azt gondolom és arra kérem Polgármester Urakat, hogy nézzék meg ezt a céget, amiben az Önök települése tulajdonos és ha egy mód van rá, segítsenek a megye lakóinak abban, hogy valamiféle lojalitást tanúsítson ez a vállalat. Köszönöm szépen.


Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönjük szépen Frakcióvezető Úr felvetését. Egyéb hozzászólást, kérdést nem látok, így a mai ülésünket bezárom. Köszönöm mindenkinek a részvételét.

K.m.f.

  
**Dr. Molnár Krisztián**  
a közgyűlés elnöke



  
**Dr. Kovács Zoltán**  
megyei jegyző



ab.

## JELENLÉTI ÍV

Fejér Megye Közgyűlése  
2018. április 26-i üléséről

1. Árgyelán János

2. Bálint Istvánné

3. Balog Gábor

4. Balogh Gergely

5. Balogh Zoltán

6. Bechtold Tamás János

7. Dimovicsné Trádlér Hajnalka

8. Gebula Béla Ákos

9. Horváth András Tibor

10. Horváth Bálint

11. Mezei János Zsolt

12. Dr. Molnár Krisztián

13. Novák-Kovács István Zsolt

14. Dr. Ragó Pál István

15. Sebestyén Éva

16. Somogyi Balázs

17. Dr. Sükösd Tamás

18. Dr. Szabadkai Tamás

19. Székely Zoltán

20. Wilmek Tibor

Tanka Csaba

Varga Gábor

Dr. Galambos Dénes

Tessely Zoltán

Törő Gábor

Vargha Tamás

L. Simon László

Pintér Tamás

Fehér Margit

Németh István

Dr. Kovács Zoltán

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna

Hedlicskáné Dóczi Judit

Tóthné Czövek Erika

dr. Kovács Zoltán  
Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna  
Hedlicskáné Dóczi Judit  
Tóthné Czövek Erika